



Принцесса Монако Шарлотта Казираги

Известность итальянского дома Gucci позволяет ему сотрудничать с самыми знаменитыми представительницами модельного бизнеса, однако для рекламы новых коллекций руководство Gucci выбрало куда более нетривиальный вариант: новым "лицом" Gucci стала 25-летняя принцесса Монако Шарлотта Казираги (Charlotte Casiraghi), которая заменит актрису Эван Рэйчел Вуд (Evan Rachel Wood).

Разумеется, Шарлотта — далеко не первая представительница королевской семьи Монако, пробующая свои силы в сфере моды: и ее бабушка, принцесса Грейс, и ее мать, принцесса Каролина, неоднократно позировали для различных fashion-изданий. В роли модели Шарлотта Казираги дебютировала совсем недавно, украсив обложку французского Vogue в сентябре 2011 года — однако с миром моды принцесса Монако знакома давно, поскольку регулярно посещает показы новых коллекций на Неделе моды в Париже.